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Začal nový školní rok 2007/2008

Jeseníky 2008
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Prázdniny jsou za námi a děti unavené 
sladkým nicneděláním se opět vrátily do škol-
ních lavic. 

Jistě si budou moci sdělit mnoho dojmů, 
které jim za poslední dva měsíce zpříjemnily život, 
ať už to bylo u babičky, u moře, na horách nebo při 
činorodém počítačovém šílení. Ať je to jakkoliv, 
každý odpočíval po svém a jisté povinnosti, které 

školní docházka naděluje je nutné absolvovat  
a určitým stereotypem projít základní část svého 
mladého života. Pro některé to bude procházka 
růžovým sadem, pro jiné dřina a pro některé to-
tální utrpení. 

Největší radost ze začátku školního roku má 
určitě 24 prvňáčků, kteří letos usedli do školních 
lavic poprvé. Jsou to: Jakub Andrle, Aleš Beso, 
Jan Blažek, Tereza Bocková, Patrik Černoch, 
Adéla Gemsová, Monika Hubáčková, Daniel 
Kret, Tomáš Krynský, Sabina Maralíková, Hana 
Mičková, Daniel Molnár, Dominik Molnár, Na-
tálie Premusová, Petra Ružarovská, Dalibor Salát, 
Kateřina Škrášková, Veronika Štěpaníková, Patrik 
Svrčina, Dita Víšková, Lukáš Vysloužil, Milan 
Zajac, Nikola Horváthová. Přejeme jim, aby se jim 
ve škole líbilo a aby měli samé jedničky. Kantorům 
a rodičům přejeme pevné nervy s nad-cházejícím 
školním rokem.

-Vlastimil Habarta-

Horní Benešov má svůj informační systém
Město Horní Benešov 

za přispění prostředků stát-
ního rozpočtu České repub-
liky z programu Ministerstva 
pro místní rozvoj vybudovalo 
turistický a informační sys-
tém. 

Celý systém zpracovala  
a vytvořila firma Ing. Jan Geme-
la  Domovina Lichnov. Do kon-
ce měsíce září bude celý projekt 

dokončen umístěním map měs-
ta na autobusovém nádraží, na 
nové autobusové zastávce Pod 
městem a infotabulemi „Vítá 
Vás město Horní Benešov“  
a „Nashledanou v Horním Be-
nešově“.

Informační systém bude 
sloužit nejen občanům, ale pře-
devším návštěvníkům a turis-
tům našeho města.
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-pokračování ze str. 1-
Po dlouhém jednání s Krajským úřadem 

byla v měsíci srpnu pod městem instalována nová 
krytá autobusová zastávka. Město tak vyslyšelo 
požadavek občanů k důstojnému cestování ve 
směru na Opavu. V příštím roce plánujeme vý-
měnu autobusových zastávek na ulici Leskovská 
a v části Luhy. 

Naším přáním je, aby občanům i návštěv-
níkům našeho města nový informační systém  
a autobusová zastávka co možná nejdéle sloužily  
a zpříjemnily jim cestování i pobyt v našem 
městě.

Město Horní Benešov ve spolupráci s TJ Horní Benešov
pořádá

KONCERT DECHOVÉ HUDBY

K O B E Ř A N K A
hraje k poslechu i tanci 15. 9. 2007 od 15:00 do 18:00 hod.

Kde: zimní stadion Horní Benešov

Občerstvení zajištěno.                                     Vstupné 20,- Kč

Srdečně zvou pořadatelé.

Během prázdnin započala rekonstrukce bu-
dovy 2. stupně základní školy. V první fázi pro-
běhla výměna oken, jejíž náklady přesáhly částku 
2 milióny korun.

V letošním školním roce nastoupilo do školy 
254 žáků, kteří budou navštěvovat 12 tříd. Změna 
nastává pro žáky 1. a 6. tříd, kteří se budou učit 
podle nového školního vzdělávacího programu.
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Poděkování občanům za třídění odpadů

Město Horní Benešov je zapojeno v systému EKO-KOM, který byl založen výrobci obalů a balených 
výrobků v roce 1997. Princip systému je jednoduchý. Akciová společnost EKO-KOM vybírá čtvrtletně 
od výrobců, dovozců a plničů obalů poplatky za uvedení obalu na trh. Utržené peníze  systém přerozdělí 
ve formě odměn obcím. Odměna se vypočítává na základě pravidelného čtvrtletního hlášení o množství 
druzích a způsobech nakládání s využitelnými složkami komunálních odpadů. Výše odměny je závislá 
zejména na množství vytříděných odpadů, její výše roste spolu s účinností systému sběru. Odměna pomá-
há snižovat náklady spojené s provozem systému sběru využitelných složek komunálních odpadů

Přehled odměn, které vyplatila společnost EKO-KOM a.s. městu Horní Benešov za třídění 
odpadů:

Položky

Množství vytříděného odpadu v t / za období 3 měsíců ( Q. – kvartál)
– evidováno na MěÚ

I. Q 2006 II. Q 2006 III. Q 2006 IV.Q 2006 I. Q 2007 II. Q 2007

Plast 0,42 t 1,62 t 1,63 t 2,32 t 1,05 t 3,78 t

Sklo 3,42 t 3,36 t 0 t 2,60 t 4,68 t 5,44 t

Papír nezaveden
8,33 t * 0 t 11,64 t ** 0 t 9,92 t ***

nezaveden nezaveden nezaveden 0,482 t 0,47 t

Nápojový 
karton nezaveden nezaveden nezaveden nezaveden 0,4 t 0,45 t

Kov 0 t 0 t 11,46 t 0 t 0 t 0 t

Odměna 
celkem 4 325,- Kč 15 437,- Kč 6 392,90 Kč 15 765,50 Kč 8 543,80 Kč 30 750,80 Kč

SRPDŠ        0,- Kč - 5 131,30 Kč 0,- Kč - 2 525,88 Kč        0,- Kč - 2 152,64 Kč

Zůstatek 
Města    4 325,- Kč 10 305,70 Kč 6 392,90 Kč 13 239,62 Kč 8 543,80 Kč 28 599,16 Kč

-Kupková Petra, DiS., referent OŽP-

AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	            INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	           PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	            Ul. Sportovní 514		            Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		             Tel.: 554 748 352		            (u hlavní pošty)
			                      602 741 389		            Tel.: 602 741 389

inzerce
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-pokračování z minulého čísla-
Zpočátku měl úřad k dispozici celé stovky 

nedosídlených obcí, takže mohl doporučit zájem-
cům kraje a místa, které odpovídaly jejich předsta-
vám. S postupem času se však nabídka zúžila a tak 
žadatelé museli i několikrát požadavek opakovat. 
Tento postup zatěžoval úřad, ale především ucha-
zeče samotného. Situace vedla k tomu, že osídlo-
vací úřad vydal souhrnný seznam obcí, které ještě 
připadaly v úvahu a to pokud možno s uvedením 
všech stávajících úživných možností i všeobec-
ných životních podmínek. V tiskovině byl rovněž 
uveden postup, který měl novému osídlenci cestu 
do pohraničí usnadnit a zároveň stručné seznáme-
ní se základními pravidly, která neměla být opo-
menuta. Zájemce si nejdříve vybral směr své cesty 

a dále poslal dopis tamnímu MNV. K tomu byly 
vydány vzory tiskopisů A, B a C. Vyřízení žádosti 
mělo lhůtu 7-14 dní. Pokud se tak nestalo, mohl 
zájemce poslat urgenci tiskopisem „C“. 

Dále se měl novodobý kolonizátor zajímat 
zejména o ustanovení podle nichž byly peněžní 
ústavy oprávněny uvolnit z vázaných vkladů 
přiměřené částky na krytí mimořádných výdajů 
(svatba, nemoc, uraz, úmrtí apod.) a také na 
stěhování do pohraničí.

Muselo však být prokázáno, že tyto výdaje 
nebylo možno hradit z pravidelných příjmů ža-
datele.

V každém případě byl osídlenec povinen 
před přestěhováním navštívit popisný a bytový 
úřad ve svém dosavadním bydlišti pro případ 
nedovolených manipulací se stávajícím bytem.

Osídlenec se konečně dostal do vysněného 
ráje a zde ho čekalo mnoho práce. Především 
se musel dostavit na místní MNV a tento mu 
odevzdal domek či byt do národní správy. Do 
vlastnictví jej dostal později. Tak se novic stal 
národním správcem a začal klidně žít a sem tam se 
podíval okolo sebe, jak to dělají druzí. Aby však 
nebyl odkázán pouze na to, co pochytil náhodně, 
byl seznámen s vyhláškou osídlovacího úřadu ze 
dne 6. 12. 1946 o národní správě konfiskovaných 
domů a bytů.Živnostníci potom měli znát vyhlášku 
ze dne 29. 1. 1947, která obsahovala směrnice  
o tom, jak mají zachovávat péči řádného hospo-
dáře. Se zemědělskou půdou či usedlostmi byl 
problém poněkud jednodušší, neboť zemědělský 
majetek se do vlastnictví předával ihned.

Při získávání národního správce živností byla 
situace svízelnější, protože existovala možnost 
přednostních uchazečů, podle dodnes platného: 
všichni jsme si rovni, ale někteří jsou si rovnější. 
Jednalo-li se však o živnosti kovářské, kolářské, 
tesařské, truhlářské, pokrývačské a jiné, právo 
přednostních uchazečů nepadalo tolik v úvahu.

Ať však byl osídlenec národním správcem 
domu nebo jen bytu, musel samozřejmě platit 
nájemné. V pohraničí nesmělo nájemné činit více 
než 15% rodinného příjmu a zároveň bylo o 25% 
nižší, než ve vnitrozemí. Podle počtu dětí mohlo 
být nájemné sníženo až na 10% příjmu.

Po vyřízení všech formalit se osídlenec 
mohl pustit do oprav (nutno zde konstatovat, že 
někteří se odhodlávají k této činnosti dodnes). 
Znova musel podat žádost a v ní uvést rozsah 
oprav a rozpočet podnikatele. Národní výbor pak 
schválil pouze ty činnosti, které byly považovány 
za účelné a nezbytné. Opravy a adaptace byly 
zásadně hrazeny z výnosu nájemného. Osídlenec 
je nehradil a ani hradit nemusel i když neváhal 
přikročit ke svépomoci, pokud to bylo nutné.

Nábytek, bytové zařízení a jiné konfiskované 
svršky dostal osídlenec do vlastnictví ihned. O dal-
ší konfiskáty se rovněž starat nemusel. Odhadní  
a prodejová komise se dostavila sama do jeho 
bytu i se znalcem, který stanovil cenu, sníženou  
o opotřebení. K tomu stačilo pouze prokázat ná-
rodní spolehlivost, což znamenalo být české, 

Jak to bylo s osídlením pohraničí po roce 1945 - II. díl

Ulice Opavská
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slovenské, či jiné slovanské národnosti.
Domy byly předávány do vlastnictví přednostním 
právem a dále těm, kteří již bydleli nejpozději 
od 1. 4. 1947 a měli v místě nebo v okolí stálé  
a řádné zaměstnání. Ti, kteří přišli po tomto datu 
museli být trpěliví a zároveň museli splňovat pět 
základních podmínek: 1. československý státní 
občan, 2. česká, slovenská či jiná slovanská ná-
rodnost, 3. národní a státní spolehlivost 4. soudní 
bezúhonnost 5. rodinní příslušníci nežijí společně 
s Němci nebo Maďary.
Před odevzdáním domku muselo být zaplaceno 
nejméně 10% ceny a zbytek mohl být uhrazen 
z vázaných vkladů nebo v hotovosti.
Takto získal nový osídlenec slušné živobytí  
a vlastní střechu nad hlavou a položil základ ke 
svému štěstí a budování nových zítřků v novém  
a lepším domově.

Z Horního Benešova bylo po r. 1945 odsunuto 
3.760 Němců a k dispozici bylo na 117 země-
dělských usedlostí. V bulletinu, vydaném začá-
tkem roku 1948, který je základem k uvedeným 

skutečnostem se uvádí:
Horní Benešov
Má 597 č. p. s 1710 obyvateli. Obydleno 353, 
dalších 60 obyvatelných po menších, 94 po 
větších úpravách. Uživilo by se: 2 samostatní 
zemědělci, 2 zem. a 30 průmyslových dělníků,  
25 pensistů. Železnice, autobus, ob., měšť. škola, 
lékař, lékárna, pošta, telefon, elektřina, vodovod. 
Lesy, výška 600 m, koupaliště, lyžování.

-Vlastimil Habarta-

Ulice Husitská

Skončil 4. ročník Memoriálu L. Hrozy a V. Skopalíka v kuželkách

Pořadí - 200 HS dvojice muži 			   Plné  	 Dorážka  Chyby  	 Celkem
1. Valigura Peter, Chrenko Marek - Trenčín  		  1280  	 682  	 6  	 1962
2. Parkan Robin, Kotyza Jan - Jihlava 			   1295 	 658 	 4 	 1953
3. Markus Michal, Vaněk Martin - Opava 		  1268 	 669 	 2 	 1937

Pořadí - 100 HS dvojice muži 			   Plné  	 Dorážka  Chyby  	 Celkem
1. Vavrák Michal, Kubeša Kamil - H. B. 		  639 	 236 	 19 	 875
2. Hroza Marek, Borský Martin - H. B. 			  572 	 260 	 20 	 832
3. Vojtek Roman, Habarta Tomáš 			   594 	 230 	 11 	 824

Pořadí - 100 HS dvojice ženy 			   Plné  	 Dorážka  Chyby  	 Celkem
1.  Čaková Martina Fajdeková Kateřina - Olomouc  	 592  	 254  	 11  	 846
2. Matějíčková Jitka - Jihlava, Kotyzová Alena - Jihlava 	 575 	 258 	 15 	 833
3. Habartová Zdena - H. B., Martiníková Jana - H. B. 	 571 	 261 	 16 	 832

Pořadí - 100 HS dvojice smíšené 			   Plné  	 Dorážka  Chyby  	 Celkem
1. Vaněk Martin, Záhumenská Silvie - Olomouc  		 615  	 296  	 5  	 911
2. Staněk Jiři, Podzimková Kateřina - H. B. 		  616 	 286 	 9 	 902
3. Martiník Jaromír, Martiníková Jana - H. B. 		  603 	 284 	 8 	 887
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Společenská rubrika

Zdeňka Habartová
Marie Kučová
Václav Lenger
Jan Šlapák
Antonín Prokop
Věra Kulíšková
Jaroslav Černý
Květoslava Sintová

Marie Ondruszová
Jaroslava Bendová
Milan Zajac
Anna Petřeková
Mária Kartašová

Blahopřejeme!

V měsíci září oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:
Daniela Urbanová (57 let)
František Fadrný (99 let)
Ladislav Vysloužil (48 let)
Mária Halušková (63 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet

pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  (18:30 - 19:30)
středa		  (18:30 - 19:30)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný čas

„Jen kytičku květů na 
hrob Vám můžeme 
dát, chviličku postát  
a na Vás vzpomínat.“

Dne 29. 8. 2007 
jsme vzpomněli 1. vý- 
ročí úmrtí a zároveň 
dne 2. 10. 2007 vzpo-
meneme nedožitých  
85 let pana Jana Smé- 
kala, bývalého před-
sedy MNV. Věnujte 
s námi tichou vzpomínku. 

Bývalí spolupracovníci - důchodci MNV

Vzpomínáme

Slavíme

Redakce Hornobenešovského zpravodaje nabízí 
možnost uveřejnit zdarma nekomerční inzerci.

Příjem inzerce
e-mail: mistostarosta@hbenesov.cz

osobně: tajemnice MěÚ paní A. Bendová

Inzerce

Vinárna
„U krále Artuše“

Vás zve 

k příjemnému posezení
u krbu a skleničky
moravského vína

pondělí - pátek: 18:00 - 22:00
sobota - neděle: 16:00 - 23:00 
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Městská knihovna Horní Benešov

Odbor životního prostředí upozorňuje 
občany, že sběr a svoz vytříděných plastů 
proběhne v úterý 18. září 2007.

Dne 13. 9. 2007 (čtvrtek) v době od 8:00 
- 16:00 hod. bude přerušena dodávka elektřiny 
mimo Horní Benešov - Bělidlo, mimo skládek  
a mimo odběrů z trafostanice DTS2175 St. statek.

ČEZ Distribuce, a.s.

Zveme občany na 8. ZMě konané dne 
12. 9. 2007 od 18:00 hodin v I. mezipatře MěÚ 
Horní Benešov.

Svoz plastů

Město informuje

Přerušení dodávky elektřiny

8. Zastupitelstvo města

Před rokem se děti základní školy a dětského 
domova zúčastnily soutěže o výtvarné ztvárnění 
skřítka naší knihovny. Nejpěknější obrázky by-ly 
až do červa vystaveny v dětském oddělení kni-
hovny. Na základě obrázků tak vznikla podoba 
i jméno skřítka. Jmenuje se Vítek, nosí žlutý 
pláštík a malou čepičku s bambulkou. Zabydlel 
se mezi dětskými knížkami. Přes prázdniny se mu 
už začalo po dětech stýskat a tak pro ně vybral 
několik hádanek:

Hádanka č. 1
Za psem štěkám, za býkem bučím, za člověkem 
křičím a nikdy nic nevynechám.
Chválené chválím, slyší mě každý, a nevidí mě 
nikdo.

Hádanka č. 2
Dva otcové a dva synové zastřelili tři zajíce. 
Když se dělili, každému připadl jeden. Jak to?

Hádanka č. 3
Kuba s Ondrou si rozdělili spravedlivě jablka. 
Kuba se potom zamyslel a řekl:
„Kdybych si nechal o jedno jablko víc, tak bych 
měl dvakrát víc než ty, Ondro“. Kolik jablek si 
Kuba s Ondrou rozdělili?

Hádanka č. 4
Před pěti lety jsem byl pětkrát starší než má 
sestra a nyní jsem třikrát starší než ona. Kolik je 
mi let?

Hádanka č. 5:
Které číslo doplní tuto řadu?
4   6   8
3   4   5
1   5   ?

Tyto i další rébusy a hádanky najdete v knížkách:
Hádanky pro bystré hlavy, Hádanky a hlavolamy 
pro děti, Hádej, co to je?

Řešení najdete na str. 11

Poruchy veřejného osvětlení je možno hlá-
sit na bezplatné telefonické lince 800 101 109, 
důležité je nahlášení čísla svítidla (každé svítidlo 
má své evidenční číslo). Dále je možno je hlásit na 
MěÚ, tel. č. 554 773 080 - ústředna.

Hlašení poruchy veřejného osvětlení
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O zkratkách a podpisech

měl být podepsaný, ale také chápu autora, že 
napíše článek, který upozorňuje na nějaký nešvar 
a v tomto případě se z jistých pragmatických 
důvodů nepodepíše.  Ptáte se o jaké jisté důvody 
jde? 

Je rozdíl, když napíše někdo svůj názor ve 
velkém městě a nebo v městě malém. Setkávám se 
s odpovědí ,, Nezlob se, napište tam raději čtenář, 
protože budu  někdy po té či oné instituci něco 
potřebovat a  nemuselo by mi být vyhověno“. 

Prostě je to mírně řečeno obava z něčeho 
co by se nemělo stávat, ale bohužel se to nejspíše 
stává. Setkávám se také s tím, ať občan svůj 
názor nebo podnět zašle přímo na danou instituci  
a nepíše hned do novin. 
Důležitá je především objektivita

Můj názor je na to takový: Ve svobodné 
zemi, kde vládne opravdová demokracie se 
rozhodují občané svobodně a dle své vůle. Nikdo 
jim nemůže přikazovat, kde svůj námět pošlou 
k otištění nebo k zveřejnění a jakou zkratku si 
zvolí a zaregistrují u vydavatele. 

Ještě jednou zdůrazňuji, mně osobně jde 
o obsah ne o pisatele a pokud je to jen trochu 
možné, je třeba ke svému názoru nechat vyjádřit 
i druhou stranu, které se problém týká. Mnohdy 
to redaktor neudělá a to je horší než ta zkratka, 
kterou mimo jiné zákon umožňuje použít. Ano, 
čtete dobře, použít nikoliv zneužít k pomluvám 
a lžím.

-Rudolf Grygar, Hornobenešovské listy-

Mnohdy je vydavatelům novin vyčítáno, že 
otisknou článek, pod kterým se  objeví jen zkratka. 
Většinou se pod touto zkratkou presentují redak-
toři, kteří si ji zvolili, jako své označení.Taktéž se 
stává, že článek nenapsal redaktor, ale nějaká oso-
ba, která nechce být jmenována. Nelze to chápat, 
že se pod touto zkratkou skrývá anonym. Pokud 
by to tak bylo, jen málokterý šéfredaktor by otiskl 
článek anonyma.

Za několik let své činnosti, jakožto vyda-
vatele internetových stránek www.hbl.cz a vy-
davatele Hornobenešovských listů,  jsem  se setkal 
s názorem, že veškeré články, které jsou podepsané 
zkratkou např. (lup), (oye), (kk), (čtenář) a jiné, 
jsou moje články. A pokud to tak není, tak proč se 
autor takových článků nepodepsal.

Jde většinou o názory občanů, stran ně-
kterých problémů, které se nedaří vyřešit a nebo 
také názor - myšlenka, jak daný stav řešit  nebo 
na něj poukázat.
Přílišný zájem o autora, ne už o téma

Povšimnul jsem si zajímavého jevu, že 
mnozí  čtenáři se mě ptají, kdo je autorem tohoto 
nebo „oného“, povětšinou zajímavého názoru .

Když jim odpovím, že zde, nejde tak ani  
o pisatele, který nechce své jméno zveřejnit, jde 
mi spíše o obsah jeho článku nad kterým by se 
měl člověk zamyslet, nebo v některých případech 
poučit. V mnohých případech jde jen o běžnou 
informaci, kterou chtěl autor někomu  něco  sdělit, 
tak nechápou.

Jsem zastánce toho, že každý článek by 

Zveme všechny členy 
kroužku i další nové zájemce, 
tj. děti od 10 let a dospělé bez 
omezení věku. 

Zahájení bude 19. 9. 2007 
v 16:45 hodin na MěÚ v Hor-
ním Benešově ve II. mezipatře.

Kroužek je  vždy ve středu 
v době od 16:45 do 20:00 hodin 
na Městském úřadě v Horním 

Benešově ve II. mezipatře.
Scrabble je nenáročná po-

hodová hra, která je zároveň 
hodnotná, takže přináší nejen 
zábavu, ale také tříbí mysl  
a obohacuje slovní zásobu.

Zaručujeme zábavu a ka-
marádské prostředí.

-Ludmila Klichová-

Klub SCRABBLE Vás zve mezi sebe
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Sdružení Za zdravý život Hornobenešovska ve spolupráci se školskou, kulturní a sportovní komisí 
Města Horní Benešov, SDH Horní Benešov, p. Petrem Blokšou, střeleckým klubem

Vás zve na 

3. ročník
 Rozloučení s prázdninami
sobota 22. 9. 2007 od 14.00 do 22.00

park na ulici Masarykova (naproti firmy Benekov)

Pro děti a rodiče je připraven bohatý sportovní a kulturní program. Po celou dobu akce
mohou děti vyzkoušet lanové aktivity, trampolínu, sjezd na velké nafukovací skluzavce,

jízdu na koních, projet se na minibiku a čtyřkolce, seznámit se s požární technikou,
zastřílet si z luku či vzduchové pušky atd.

Od 14.00 - 17.00 hod zpříjemní atmosféru hudební skupina Dobrý kwas.
Srdečně zvou pořadatelé, občerstvení zajištěno.
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Mistrovské utkání okresního přeboru TJ Horní 
Benešov - Slezské Rudoltice 2:2

Služby v oblasti výpočetní techniky
- počítače na míru
- instalace systémů a aplikací
- záruční a pozáruční servis
- prodej hardware a software
- prodej periferií a notebooků
- konzultace v IT
- údržba PC
- dodávka do domu

Mgr. Zdeněk Žanda, Školní 568, H. Benešov, 
tel.: 775 318 429, 554 230 277
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Sklenářství Michal Kozelek
nabízí

sklenářské práce
možno objednat

na tel.: 603 935 158

Řešení ze strany 7:
č.1 – ozvěna
č.2 – děd, otec, syn
č.3 – 6 jablek
č.4 – 30 let
č.5 – 9 (V každé řadě se střední číslo rovná 
průměru čísel na levé a pravé straně.)

Kalendář „Jeseníky 2008“

Sdružení MAS Nízký Jeseník připravuje 
vydání kalendáře Jeseníky 2008.

Na projektu se společně podílejí města  
a obce Krnov, Rýmařov, Bruntál, Jeseník, Horní 
Benešov, Horní Město, Loučná nad Desnou, Vrb-
no pod Pradědem a subjekty MAS Nízký Jeseník, 
Svazek obcí Rýmařovsko, JEMAS a Jesenická 
rozvojová o.p.s. Cílem projektu je vydání kalen-
dáře „Jeseníky 2008“.

Veškerý výnos z prodeje tohoto kalendáře 
půjde na realizace veřejně prospěšných projektů 

vedoucích k rozvoji cestovního ruchu v Jesení-
kách.

Bližší informace najdete na stránkách www.
kalendarjeseniky.cz. Objednávky na telefonním 
čísle: 583210151

Kalendáře budou k odběru na následujících 
místech:

- IC Jeseník, Palackého 2/1342, Jeseník, tel.: 
584 498 155

- IC Krnov, Hlavní náměstí 25, Krnov, tel.: 
554 614 612

- MIC Bruntál, náměstí Míru 7, Bruntál,  
tel.: 554 713 099

- IC Rýmařov, Náměstí Míru 6, Rýmařov, 
tel.: 554 212 381
Cena za kalendář: 250,- Kč, vč. DPH.
Rozměr kalendáře: 420x560 mm
Rozsah: 13 listů + podkladový karton
Oboustranně barevný

Součástí nového kalendáře budou i některé 
fotografie umístěné na této stránce.
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Kdy vyjde další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání 
je 30. září

Zpravodaj bude k dispozici
od 5. října

Redakce uvítá náměty
a příspěvky dopisovatelů

a občanů města.

V sobotu 1. 9. 2007 se 
sešli v Areálu mladých - Luhy 
účastníci 6. ročníku Triatlon 
cup - Jestřábí muž.

Závod byl vypsán pro 
kategorie: kadeti, ženy, elita, 
dědci a štafeta. Nakonec se 
do závodu přihlásilo 60 borců 
a borkyň, kteří si to mezi 
sebou rozdali v jednotlivcích  
a štafetách.

Závod začal plaváním  
v zatopeném lomu ve Svobod-
ných Heřmanicích, kde se pla-
valo 600 metrů, které nejlépe 
zvládl Jan Holaník. Po vylezení 
z vody usedli závodníci na svá 
kola a absolovovali cestu ze 
Svobodných Heřmanic přes 
Horní Životice, Sosnovou  
a Lichnov do Horního Benešo-
va - Luhů. Celé trasa měřila  
25 kilometrů. Tuto část nejlépe 
zvládl Standa Najvert a tím 
se dostal do čela závodu. Své 
prvenství si udržel i po 4 km 
běhu, který vedl lesní cestou 
v prostoru pod střelnicí. Celý 

triatlon zvládl v čase 1:17:33. Na 
druhém místě se ztrátou 2:51 
skončil David Koudelka a třetí 
místo se ztrátou 3:32 na vítěze 
obsadil Martin Směja.

V ženách byla nejlepší 
Katka Hegedusová v čase 
1:36:45 a nejlepší štafetou bylo 
trio Jokl, Klímek, Tichý s časem  
1:32:59.

Vítězové všech kategorií 
obdrželi věcné dary, pro vše-
chny závodníky byla nachystána 
bohatá tombola.

Věříme, že přístího roč-
níku Jestřábího muže, který se 
koná 30. 8. 2008, se zúčastní 
více závodníků z Horního Be-
nešova.

Pořadatelé děkují všem 
partnerům  a sponzorům.

-pořadatelé-

Jestřábí muž ukončil prázdniny


